



JURIJ

SEDEMINDVAJSETA NAVADNA • 6. oktober 2024 • leto XXI • št. 40



● Imamo sijajne veze. Koliko jih uporabljamo?

Pri birni — po moje — ne dobimo nič v smislu, da bi z neba padlo v nas. Nič v smislu, da pred vrati zagledamo lep paket z mašnico. Sam si predstavljam birno kot trenutek, ko dobimo predvsem odlične veze.

Vsi vemo, kako super je imeti veze. Kako krasno je

poznati človeka na vplivnem položaju, imeti njegovo telefonsko številko. Se zgodi, da sicer potem nikoli ne pokličemo tiste številke, ampak občutek je dober.

Birma je taka linija, taka številka, ki te pokonekta z najvišjo možno instanco. Direkt lahko poprosim za

uslugo, ko se znajdem v godlji. Ali ko je treba preprosto kako stvar kvalitetno rešiti. In pri Bogu je reč zlasti super zato, ker nimamo omejenega števila klincev. In ker usluga ni treba vračati :)

Ja, je pa tu podobno, kot sem dejal o naših številkah v telefonih ... Lahko se mi zgodi, da imam veze, pa jih nikoli ne uporabim. Sem preponosen. Vse probleme rešujem sam. Moški smo sploh taki. Ali pa sem pozabil na to, da imam tisto številko.

Čisto možno in verjetno je, da se je komu od nas, odraslih kristjanov, kaj takega zgodilo.

Veste, Bog se nikoli ne vsiljuje. Bog vedno spoštljivo počaka pred vrati. Pred vrati naših src. Če odprem, vstopi. Če ne odprem, čaka zunaj.

Vse, kar je treba narediti, je reči: »Bog, potrebujem te. Potrebujem modrost, da se bom dobro odločil. Potrebujem nov zagon ljubezni. Potrebujem vztrajnost. Potrebujem nekaj upanja.« To je vse. To je molitev.

Z ognjem, z gorečnostjo

Eden od najpogostejših simbolov, s katerimi predstavimo moč Svetega Duha je ogenj.

Ko je bila prva birma ... ko so bili prvi kristjani zbrani takrat na kupu in pojma niso imeli, kaj naj ... so pa molili ... so se jim nad glavami prikazali zelo mali plamenčki.

Ogenj je — tako že po zvenu besede — znamenje gorečnosti, navdušenja. Nekaj me podžiga. Za nekaj gorim. Do nečesa imam strast.

Sam sem recimo kot srednješolec imel strast — vem, da bo to zdaj zvenelo res čudno — ampak imel sem strast do — matematike.

Ja, res. Matematiko sem imel strastno rad. Pa fiziko

tudi. Pa strastno rad sem programiral. Imel sem krasne mentorje, krasne profesorje, ki so v meni prebudili ta ogenj. Vneli so me. Navdušili. Po njih je deloval Sveti Duh.

Ob tem ognju sem se spomnil misijonarja Toneta Kerina, ki je dolga desetletja preživel na Madagaskarju, med tamkajšnjimi ljudmi. Govoril jim je o Jezusu in jim pomagal do malce bolj kvalitetnega življenja. Njegov zanimiv citat je, da je treba vse delati strastno. Ljubiti je treba strastno. Živeti strastno. In verovati strastno.

Ne obveznost, ampak odnos

Z ognjem! Ne tako medlo. Če je kar koli od tega - ljubezen, življenje ali vera - medlo, nekaj ni OK. Če je ljubezen medla, bo težko preživela. Če živim medlo, je škoda, ker imam samo to eno življenje. In če je vera medla, nima nobene moči in ni od nje nobene koristi. Če sem veren v stilu — »ja, nekaj mora biti ... saj v Svetem pismu ne piše nič slabega ... ja, saj sem veren ... grem kdaj k maši ... pa za Veliko noč vedno nesem k žegnju ... in ko je maša za pokojno babico, grem tudi v cerkev« ... taka vera nima nobenega učinka. Saj, če kdo tako vero prakticira, to itak ve. Od nje ni nič drugega, kot kaka obveznost.

Jezus pa ne želi obveznosti. On želi biti z menoj v živem odnosu. On si predstavlja vero, ki je veselje, ki je navdušenje, ki je življenje. On si predstavlja, da mi pomaga, da živim na polno. Z ognjem. Strastno.

Če se je to izgubilo iz moje vere (ali pa tam tega sploh nikoli ni bilo) ... če se je izgubilo kaj ognja v najini ljubezni ... če se je ogenj zgubil sploh v mojem življenju ... uporabi veze. Pokliči Svetega Duha in mu to povej.

Odlomek iz praznične pridige ob birmi
Mitja Markovič

● Na naši poti

Vse današnje nabirke v naši škofiji bodo po odločitvi našega škofa namenjene žrtvam nedavnih poplav v Srednji Evropi. Namenska nabirka za Botričnico bo zato izjemoma prihodnjo nedeljo.

Katoličani za mir. Papež Frančišek je jutrišnji ponedeljek razglasil za dan molitve in posta za mir in pozval, da se pobudi pridružimo vsi katoličani.

Ves oktober v Vatikanu poteka sklepno zasedanje škofovske sinode. V imenu Cerkve na Slovenskem se ga udeležuje naš škof Maksimilijan Matjaž. Vabi nas, da v tem času veliko in goreče molimo za našo Cerkev.

Stopili smo v mesec oktober, ki nas vabi h goreči molitvi, še zlasti rožnega venca.

V četrtek se sreča ena od pogovornih skupin Pod divjo smokvo. Ministranti imate v soboto svoje redno srečanje. Že v petek zvečer je srečanje Bratovščine odraslih skavtov. Prihodnjo nedeljo pa se znova sreča tudi skupina Vera in luč, ki bo – kot običajno – pripravila tudi popoldansko sveto mašo ob 16h.

Prihodnjo nedeljo pa bo znova čas za naš NedeljaFest, kar pomeni, da se bomo po deveti sveti maši srečali še na ploščadi in ob toplem čaju, kavi in piškotih utrjevali naše prijateljske vezi.



ponedeljek 7. oktober	Rožnovenska Mati Božja	18.30: + Marijo (obl.) in Martina Pintarja ▶ v zahvalo
torek 8. oktober	Sveta Tajda	18.30: + za starše in brate Čokl in sorodnike ▶ v zahvalo in za blagoslov v družini
sreda 9. oktober	Sveti Dionizij	8.00: + Milana Leskovška in sorodnike + družini Zidanšek in Berglez
četrtek 10. oktober	Sveti Danijel	18.30: + Romana Jazbinška (obl.) in stare starše Jazbinšek in Deželak + Ano Povalej (obl.), Ivana, Jožefa in sorodnike + Ano Tkalec (osmina)
18.00 MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM		
petek 11. oktober	Sveti Janez	18.30: + Antona Pevca + družino Koštomaj + Jožeta Kacijančiča (obl.) + Branka Rakuša (osmina)
sobota 12. oktober	Sveti Maksimilijan Celjski	18.30: + Jožefo Gorjup in Danico Guček + Vladimirja Groma + Tonega in Marjano Žmaher in starše Podkrižnik in Jančič + Martina in Marijo Mlakar + Franca in Terezijo Ratajč, starše Vodeb in sorodnike
nedelja 13. oktober	28. NEDELJA MED LETOM	7.00: + za župljane in dobrotnike župnije 9h: + Ivana Lipuša + Silvo Čater + Martina Kegliča (obl.) in družini Hojnik ter Rajtmajer + Ano Fidler ter sorodnike Fidler, Gračner in Slavka Buserja + Petra Fendreta (obl.) in stare starše 10.30 (krstna): za novokrščence Nušo in Tea ter njihove družine 16.00 (Vera in luč): ▶ za zdravje v družini in za blagoslov v novem domu + Marjano in dva Branka ter Nevenko in Draga Cmoka

Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 📧 info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [▶](#) Prenos svete maše: [▶](#) **YouTube** »Župnija Šentjur«